
 
И Н Ф О Р М А Ц И Ј А 

о измени режима рада линија ЈГП-а због  
радова у окретници „Батајница /Железничка станица/“ 

 
 

 

Због радова на редовном одржавању окретнице „Батајница / Железничка станица/“ 
(затварање окретнице) у ул. Матрозова, које ће изводити ЈКП „Београд пут“, у периоду од 
25.07. од 09:00 часова до 31.07.2024.године, доћи ће до промена режима рада линија 
ЈГП-а, на следећи начин: 
 

• возила са линије 73 у смеру ка терминусу „Батајница /Железничка станица/ ће 
саобраћати: Мајора Зорана Радосављевића – Браће Савић – Краља Радослава – 
Војводе Николе Стањевић и Матрозова; 
у смеру ка Новом Београду  ће саобраћати: Матразова – Царице Јелене – Мајора 
Зорана Радосављевића – Батајнички друм и даље редовном трасом; 
 

• возила са линије 700 ће саобраћати редовно; 
 

• возила са линије 702, у смеру ка „Батајница /Железничка станица/ ће саобраћати: 
Пуковника Миленка Павловића - Мајора Зорана Радосављевића - Браће Савић -  Краља 
Радослава -  Војводе Николе Стањевића и Матрозова;  
у смеру ка Бусијама ће саобраћати: Матрозова - Царице Јелене - Пуковника Миленка 
Павловића и даље редовном трасом. 
 

• возила са линије 703 у смеру ка „Кеј ослобођења“ ће саобраћати: Пуковника Миленка 
Павловића - Мајора Зорана Радосављевића - Батајнички друм и даље редовном 
трасом; 
у смеру ка Угриновцима ће саобраћати редовном трасом (поред окретнице 
„Батајница/Железничка станица/“). 
 

Стајалишта: 
 
Привремено се укидају стајалишта: “Браће Смиљанић“, “Мајке Југовић“, у смеру ка 
периферији за линију бр.73; 
“Батајница центар“ и „Батајница железничка рампа“, у смеру ка Батајници (Железничка 
станица) за линије 73,702 и 703. 
 
 

➢ привремено се успостваљајуа стајалишта: 
-„Браће Савић“ у улици Браће Савић на позицији  која се налази око 50 метара после 
зоне раскрснице са улицом Мајора Зорана Радосављевића, гледано у смеру ка улици 
Краља Радослава. 
 

➢ Батајница /Железничка станица/ 1“– у улици Матрозова која се налази испред 
кућног броја 25, односно 50 метара после зоне расрснице са улицом Војводе Николе 
Стањевића. 

На измењеном делу трасе, возила ће користити постојећа стајалишта линија ЈГП-а. 

Обавезује се Служба за управљање саобраћајем да наведени режим саобраћаја испрати на 
терену. 

 


